



ESTADO DE SANTA CATARINA
Prefeitura Municipal de Bombinhas
ERRATA PREGÃO PRESENCIAL Nº 018/2015-PMB

O Município de Bombinhas, através da Prefeitura Municipal de Bombinhas inscrita no CNPJ/MF sob nº 95.815.379/0001-02, com sede à Rua Baleia Jubarte, nº 328, bairro José Amândio, cidade de Bombinhas/SC, vem por meio de este comunicar que o edital de Pregão Presencial nº 018/2015 – PMB, cujo objeto é: “CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE BORRACHARIA, NOS MAQUINÁRIOS E VEÍCULOS PESADOS, LOTADOS NA SECRETARIA MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA URBANA,” sofrerá a seguinte alteração, no Item 2:

Onde se lê **“Contratação de empresa para serviço de borracharia em: motocicletas, veículos leves e pesados, da Prefeitura Municipal de Bombinhas.”**

Leia-se: **“Contratação de empresa para prestação de serviços de borracharia, nos maquinários e veículos pesados, lotados na Secretaria Municipal de Infraestrutura Urbana.”**

O presente Termo na íntegra e todos os seus anexos estão à disposição no departamento de Compras e Licitações da PMB, ou através do site www.bombinhas.sc.gov.br.

Bombinhas/ SC, 27 de maio de 2015.

ROSÂNGELA ESCHBERGER
Secretária de Administração